

Летние каникулы в самом разгаре. Школьная пора закончилась, и пришло время долгожданного отдыха. Организован он и в пришкольных лагерях, где, традиционно, ребятам не только дают возможность свободно провести время, но и получить полезные знания и навыки.

Ежегодно отдел образования администрации Ленинского района совместно с Могилевским институтом МВД организовывают на базе школ работу военно-патриотического лагеря «Патриот». Занимаются здесь парни и девушки всех учреждений образования Ленинского района в возрасте от 15 лет.

Ребята пребывают в лагере в течение дня и занимаются как на базе школы, так и в стенах ведомственного вуза. Они изучают основы профессиональной деятельности сотрудников органов внутренних дел, знакомятся с буднями курсантской жизни и определяются с выбором профессии.

Кроме того, в школе проходят разнообразные мероприятия, в том числе и патриотической направленности. Большое внимание также уделяется спортивной подготовке.

Практика организации совместной работы института и Ленинской администрации приносит результаты. Многие ребята после окончания школы поступают в вузы силовых ведомств.

ME0r0_0yrt4 | ЛагерьПатриот | | t_width=250, t_height=150, pages=1, break=0, lightbox=0, button=1

[По материалам телевидения «2-й городской канал»](#)